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Aos 21 (vinte e um) dias do mês de junho do ano em curso, às 19h00min, no
Plenário da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara
Municipal de Potiretama, sob a presidência do vereador Cristiano Cortez Dantas, ê contou
com a presença dos seguintes vereadores: Cleverlândio Pereira Bezerra, Francisco
Reginaldo Poreira de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida
Dantas, Francélio Amorim de Freitae e Francisco Renvter telo de iieneses. Deixando de
comparecer a presente sessão o vereador Roberto Holanda de Araúlo e a vereadora
Bárbara Porto Cavalcante. Havendo número legal e regimental, o senhor Presidente declarou
aberta a presentê sessão. Em seguida, solicitou a Secretária que procedesse à leitura da ata
da 174 Sessão Ordinária, realizada no dia 141O612021. Após a leitura, o Presidente a colocou
em votação, tendo sido aprovada por unanimidade. CORRESPONDÊNG|A DO DIA: Ofício no

05OnO2'l da Secretaria Municipal de Saúde em resposta ao Oflcio no 03812021 dêsta Casa
Legislativa, informando os locais de cadastramento no site Saúde Digital para vacinação da
COMD-íg. TATÉR|A DO EXPEDIEITITE DA ORDEiI DO DIA: NáO hOUVE, PEqUENO
Expediente: não houve manffestação. Grande Expediente: nâo houve manifestação.
TRIBUNA LIVRE: Fez o uso, a Secretária Municipal de Assistência Social, Sra. Jacqueline
Costa para fazer alguns esclarecimentos sobre o Cadastro Único no Município de Potiretama,
tendo em yista que âs pessoas seÍnpre questionam. A mesma destacou em suas palavras que
o referido cadastro é destinado a famílias com renda de meio salário mÍnimo per capita ou até
03(rês) salários minimos e dar a§uns direitos ao cidadão, já o Programa Bolsa Família é um
programa de transferência de renda, ou seja, as pessoas que se encontram em situação de
pobreza ou de extrema pobreza, recebe um valor conforme sua composição iamiliar,
ressaltando que no Município de Potiretama tem 1.106 pessoas beneficiadas com o Programa
Bolsa Família e 177 pessoas na lista de espera, E]XPLICACÃO PESSOAL: O Presidente
Cristiano Cortez informou que recebeu um ofício comunicando a liberaçâo de recursos no valor
de R$ 622.153,70(seiscentos e vinte e doÍs mil, cento e cinquenta e três reais e setenta
centavos), para pavimentação do Sítio Lapa, Sítio Bom Futuro, Rua Gilberto Gomes de
Menezes, Antonio Francisco de Moura e a Rua do Cemitério. Facultada a palavra, o vereador
Francisco Reginaldo Pereira de Freitas fez o uso da mesma para indagar sobre as pessoas
que atualmente estão trabalhando na Prefeitura e que estão fora do Programa Bolsa Família,
se elas podem voltar posteriormente, caso, sejam demitidas, A Secretária respondeu que se a
pêssoa atualizou sua renda eo começar trabalhar, a mesma terá prio'ridade na fila de êspera.
Em seguida, o vereador Cleverlandio Pereira Bezerra usou a palavra para frisar que não acha
correto quem está trabalhando e ganhando um salário mínimo ficar inserido no Programa Bolsa
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FamÍlia. Por fim, o Presidente Cristiano Cortez agradecêu os esclarecimentos da Secretária
Jacqueline Costa e destacou a importância do trabalho da Secretaria de Assistência Social.
Nada mais a tratar, o senhor Presidente, antes dê encerrar a sessão, comunicou aos presentes
que foi confirmado pelo IDACE a entrega de 24 títulos de tenas no dia 29 de junho às 10:00
horas. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bêssa, Secretária,
Lavrei A Presente Ata, Que Após lida e, se aprovada, será assinada por quem de direito.

BÁRBARA PORTO CAVALCANTE
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